
■調査概要■
●実施期間・・・2022 年 9 月 8 日〜 13 日　●有効回答数・・・2000 人　●男女比・・・男性 868 人（43.4%）、女性 1132 人（56.6%）　
● 年 齢 比・・・10 代：0 人（0.0%）、20 代：161 人（8.1%）、30 代 :446 人（22.3%）、40 代 :720 人（36.0%）、50 代 :673 人（33.7%）
●雇用形態・・・ 有期雇用 :1372 人（68.6%）、無期雇用 :628 人（31.4%）
※ 回答率（%）は、小数点以下第 2 位は四捨五入により、小数点第 1 位までを表示しています。そのため、合計数値は 100% にはならない場合が

あります。

派遣スタッフにとっての所属する派遣会社に対する印象は、日頃のフォロー、サポートを行う「担当者
に対する評価」に大きく左右されるといっても過言ではない。それは本誌が2000人の派遣スタッフ
に対して行っている年2回の「派遣会社の『ここが好き』『ここが嫌い』」のアンケート調査結果にお
ける評価ポイントの多くが、「担当者に対するもの」であることからもうかがえる。本特集では2000
人から寄せられた、営業担当者、そして所属する派遣会社に対するコメントを徹底分析。派遣スタッフ
が安心し、信頼を寄せる「担当者像」を探ってみたい。	
	 （本誌　伊藤秀範）
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派遣会社の
〝こんな営業担 当者〟が好き!
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派遣会社の
担当者に対する
あなたの信頼度は?
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2000人の評価コメントに探る

派遣スタッフが安心し、
信頼を寄せる「担当者像」とは？
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